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Inquérito aos Novos Alunos 2021/22 - ESGT 24.11.2021
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107

41%

Distrito de origem de residência dos novos alunos

Inquérito aos Novos Alunos 2021/22

Os gráficos e tabelas que se apresentam são apenas relativas às respostas dos estudantes que responderam ao questionário,

O que corresponde a uma taxa de resposta de

Modalidades de ingresso no IPT

Açores

Aveiro

Beja

Braga

Castelo Branco

Coimbra

Évora

Leiria

Lisboa

Madeira

PortalegreSantarém

Setúbal

Viseu

80%

7% 7%

TeSP's

Titular de um curso de ensino

secundário

Titular de um CET, de um

CTeSP ou de um grau de

ensino superior
Titular das provas de M23

Outro

79%

0%

11%

0%
4% 0%

0%
2%

0%

Licenciaturas
Concurso Nacional de Acesso

CTeSP

M23

Titular de um diploma de especialização

tecnológica, de um diploma de TeSP ou de um

grau de ensino superior
Titulares de Outros Cursos Superiores

Mudança de Par Instituição/Curso

Reingresso

Regime Especial

Estudante Internacional

70%

20%

10%

Mestrados

Titular do grau de

licenciado

Titular de um grau

académico superior

estrangeiro

Outro
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Residência dos novos alunos durante o ano letivo N %

Casa arrendada 11 10%

Casa de familiares 11 10%

Casa dos pais 34 32%

Casa Própria 18 17%

Quarto arrendado 20 19%

Residência de estudantes 13 12%

Total 107 100%

Como tomou conhecimento do IPT/Escolas?* N %

Em Feira de Educação e Formação em que o IPT esteve representado 3 3%

Em Feiras Inspiring Future (presenciais/virtuais) 4 4%

Através da Revista 'Fórum Estudante/ ou Forum Estudante Online 3 3%

Através da Revista 'Mais Superior' 1 1%

No Guia de 'Acesso Ensino Superior do Ministério da Educação' 26 24%

Na Comunicação social (jornal, rádio) 6 6%

Na Divulgação do IPT em Outdoors/Muppies 5 5%

Em Ações de Divulgação realizada por docentes de cursos do IPT, nas Escolas Secundárias 2 2%

Site institucional do IPT 14 13%

Nas Redes Sociais (Facebook) 15 14%

Nas Redes Sociais (Instagram) 10 9%

Nas Redes Sociais (LinkedIn) 0 0%

Nas Redes Socias (outra) 3 3%

Informação de amigos 0 0%

Informação de amigo/familiar que frequentou ou frequenta cursos no IPT 0 0%

Informação dos pais 5 5%

Informação dos professores do Ensino Secundário 4 4%

Informação proporcionada pelo Gabinete de Orientação da Escola Secundária SPO 1 1%

Outro 5 5%

Total 107 100%

* O aluno pode escolher mais do que uma opção.
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1%

99%

Frequenta artes performativas?

Sim

Não

16%

84%

Participa em movimentos associativos?

Sim

Não

70%

30%

Está disponível para participar em ações de 

voluntariado?

Sim

Não
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Razões para se candidatar ao IPT/Escolas* N %

Curso 80 39%

Média de Acesso 28 14%

Preço das propinas 22 11%

Proximidade de casa 48 23%

Qualidade do ensino 22 11%

Vinda de amigos/familiares 6 3%

Outro 0 0%

Total 206 100%

* O aluno pode escolher mais do que uma opção.

Quais as razões que determinaram a escolha deste curso?* N %

Conselho de amigos 11 6%

Conselho dos pais 12 7%

Conselho de professores 4 2%

Existência do curso na Escola Superior mais próxima de casa 25 14%

Média de entrada 19 10%

Saídas profissionais 62 34%

Vocação pessoal 51 28%

Outro 0 0%

Total 184 100%

* O aluno pode escolher mais do que uma opção.
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69%

31%

O IPT foi primeira opção?

Sim

Não
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Rótulos de Linha N
 País estrangeiro 10

Complexo Educativo Manuel António Martins 1
Escola Agostinho Neto - Guiné Bissau 1
Escola Estadual Professora Lia Campos 1
Instituto bahiense 1
Instituto Superior Metropolitano de Angola 1
KOCAELI UNIVERSITY 1
Liceu Agostinho Neto 1
liceu Dr. agostinho Neto 1
Universidade Federal de Santa Catarina 1
Universidade lusófona da Guiné 1

Abrantes 3
Escola Básica e Secundária Dr Manuel Fernandes 1
Escola Secundária Doutor Solano de Abreu 2

Alcochete 1
Escola Secundária de Alcochete 1

Ansião 1
Escola Básica e Secundária Dr. Pascoal José de Mello 1

Aveiro 1
Escola Secundária Homem Cristo 1

Barreiro 1
Escola Secundária de Casquilhos 1

Cabeceiras de Basto 1
Escola Básica e Secundária de Cabeceiras de Basto 1

Castelo Branco 2
Escola Secundária Nuno Álvares 1
Escola Superior de Educação de Castelo Branco 1

Castro Daire 1
Escola profissional Mariana Seixas 1

Coimbra 1
Faculdade de Economia da Universidade de Coimbra 1

Coruche 1
Escola Secundária de Coruche 1

Elvas 1
Escola Secundária Don Sancho II de Elvas 1

Entroncamento 4
Escola Profissional Gustave Eiffel 1
Escola Secundária do Entroncamento 3

Évora 1
Universidade de Évora 1

Ferreira do Zêzere 2
Escola EB 2,3/S Pedro Ferreiro 2

Golegã 1
Escola Secundária Mestre Martins Correia 1

Guimarães 1
Agrupamento de Escolas Francisco de Holanda 1

Horta 1
Escola Secundária Manuel de Arriaga 1

Idanha-a-Nova 1
Escola Superior de Idanha a nova 1

Lagos 1
Centro de Emprego 1

Lisboa 12
Citeforma 2
Escola de hotelaria e turismo do estoril 1
Escola Nuno Gonçalves - Lisboa 1
Escola Profissional Agostinho Roseta 1
Escola secundaria Camões 1
Faculdade de Belas-Artes da Universidade de Lisboa 1
Faculdade de Letras da Universidade de Lisboa 1
ISCAL - Instituto Superior de Contabilidade e Administração de Lisboa 1
Univerdade Aberta 1
Universidade Autónoma de Lisboa 1
Universidade Lusófona de Humanidades e Tecnologias 1

Mafra 13
Escola Secundária José Saramago 13
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Mira 1
Escola Secundária Drª Mª Cândida 1

Moura 1
Escola Secundária de Moura 1

Odivelas 2
Escola Secundária da Ramada 2

Oliveira do Bairro 1
Escola Secundária Oliveira do Bairro 1

Ourém 2
Centro de Estudos de Fátima 1
Escola de Hotelaria de Fátima 1

País Estrangeiro 1
Escola Básica e Secundária do Nordeste 1

Palmela 1
Escola secundária de Palmela 1

Pombal 1
Escola Secundária de Pombal 1

Ponte de Sor 1
Escola Secundária de Ponte de Sor 1

Portalegre 2
Escola Secundária Mousinho da Silveira 1
Instituto Politécnico de Portalegre 1

Santarém 2
Escola Secundária Dr. Ginestal Machado 1
Escola Superior de Saúde de Santarém 1

Santiago do Cacém 1
Escola Secundária Padre António Macedo 1

Sardoal 1
Escola Secundária Dra. Judite Andrade 1

Sertã 1
Escola Secundária da Sertã 1

Sesimbra 1
Escola Secundária de Sampaio 1

Setúbal 1
Escola Secundária Dom Manuel Martins 1

Sintra 4
Centro de formação profissional de Sintra 1
Escola Secundária de Mem Martins 1
Escola Secundária de Santa Maria 2

Tomar 10
Escola Profissional de Tomar 1
Escola Secundária Jácome Ratton 2
Escola Secundária Santa Maria do Olival 5
Instituto Politécnico de Tomar 2

Tondela 1
Escola Secundária de Tondela 1

Torres Novas 7
Escola Profissional de Torres Novas 1
Escola Secundária Artur Gonçalves 2
Escola Secundária Maria Lamas 4

Vendas Novas 2
Escola Secundária de Vendas Novas 2

Total Geral 105
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